

菏泽银行业专业人员资格考试圆满结束

6月2日至3日,2018年上半年银行业专业人员职业资格考试全国同步举行,此次考试菏泽考点设在菏泽职业学院。据悉,考试科目设有《银行业法律法规与综合能力》和《银行业专业实务》。其中,《银行业专业实务》下设《风险管理》、《个人理财》、《公司信贷》、《个人贷款》、《银行管理》5个专业类别。菏泽银行业1200余人次参加了此次考试。

为确保考试顺利进行,菏泽市银行业协会成立了督考工作小组,在考前对考场的设置、考试设备、考试环境等考前准备工作进行了巡查。考试期间,协会秘书处统筹分工,细化责任,秘书处巡考人员与考务公司、监考老师积极配合,逐一检查证件,并对各考场进行实时监控、巡考,考场秩序井然,为考生营造了良好的考试环境,保证了考试公

平、公正、有序进行。菏泽市银行业协会还积极做好考生的服务工作,设置了考务办公室,对于临时忘记带准考证、身份证件的,及时为考生进行打印。

考试期间,菏泽银监分局副局长张以良、协会专职副会长冯晓东、协会副秘书长王庆辉到考点进行了巡考。

(通讯员 黄广轩)



存款保险宣传 枣庄银行菏泽分行在行动

为进一步推进银行业金融知识普及工作,着力提升社会公众的金融素质和安全意识,维护广大金融消费者合法权益,根据《中国人民银行菏泽市中心支行〈存款保险条例〉实施三周年宣传活动实施方案》要求,枣庄银行菏泽分行于2018年5月21日至6月3日组织“存款保险制度宣传月”主题宣传活动。

该行以营业网点为宣传阵地,在各网点摆放宣传展架、张贴宣传海报,让客户感受到“存款保险制度宣传月”宣传气氛;在柜面摆放宣传折页,让客户在办理业务或等候办理业务时,能够第一时间阅览相关宣传材料,确保将存款保险制度等内容带到社会公

众当中,确保金融消费者第一时间理解存款保险制度对金融消费者的保护作用。

还通过进农村、进社区、进企业、进学校“四进”活动,深入开展存款保险宣传。针对农民信息相对闭塞的特点,该行重点宣传存款保险保障范围等基础知识,让广大农民树立对存款保险的正确认识;针对城区居民受教育程度高、信息来源广的特点,通过开展“枣庄银行社区音乐节”,把宣传活动巧妙融入到居民的文化生活中;针对工人基数大和个人分布广的特点,主动走进菏泽城区多个专业市场以及个体工商户,向与中小企业发放宣传材料,宣传存款保险制度内

容,提升社会公众关注金融消费者权益保护;针对分行周边学校集中的优势,集中人力宣传存款保险知识对存款人资金安全的保障作用。

据统计,该行此次宣传活动中,共走进农户20余家、走进社区5个,走进企业30余家,走进学校3家,共发放宣传折页600余份,收益群众600余人,取得了较好效果。

该行相关负责人表示,存款保险制度的宣传活动是一项长期性、系统性的工作,在今后的工作中,将一如既往的认真开展相关工作,切实做好保护存款保险制度的宣传活动工作,确保社会大众金融资产的安全。

(记者 董梦婕)

工行菏泽分行首笔“经营快贷”成功办理

5月31日,菏泽某公司法人代表成功通过工商银行网上银行自助申请工行“经营快贷”26万元,整个操作过程不到1分钟,这是工商银行菏泽分行办理的首笔“经营快贷”业务。

据悉,“经营快贷”是工行应用大数据技术手段,创新数字化普惠金融服务的重磅成果,是工行推动“信用可贷”普惠服务理念的又一次崭新尝试,具有“个人手机银行自助办理、资金一分钟内到账,全程无人工审批干预,贷款随借随还”等产品优势,最大限度满足小微企业“短、小、频、快”的资金需求。产品以其方便、快捷、智能等诸多优势,推出当天即快速吸引了我市大批客户,成为解决当前我市企业融资难困局的一利器,赢得广泛好评。

过去办理同样一笔业务,从资料提交到最终贷款发放最少需耗时一周甚至更长时间,“流

程长、价格高、担保难”已成为长期困扰我市小微企业的问题。此次工行推出的“经营快贷”成功抓住了小微融资痛点,客户无需提供担保或抵押物即可获得信用贷款,客户线上自助操作,全程仅耗时1分钟便资金到账。同时,产品价格优惠,推广期内5.6%利率远低于同业平均水平,大幅降低了融资成本。

“经营快贷”的推出是工商银行作为负责任、有担当的国有大型商业银行,运用金融科技创新融资服务模式,支持实体经济发展的重要探索。据了解,工商银行菏泽分行将根据小微客户经营贷款小额、高频的需求特征,持续加速扩展业务推广,未来还将通过各类场景和数据的共享互联,构建更为全面、精准、快速的客户信用画像,以广覆盖、多层次、高效率、可持续的普惠金融服务体系,惠及千家万户。(记者 董梦婕)



陈年味 鲁雅香
中国中度白酒高端典范

